教育記事

區的醫療品質。

為了使原住民健康研究室能在當地順利運作,花蓮縣衞生局及當地衞生所也表達了支持的意願,以行動來支持保健站的設立——提供建築物及部分硬體設備,並投注人力來支援,希望原住民同胞也能享受到與平地都會城市相當的醫療體系,在資病中得到最快速與完善的醫療服務。

慈濟醫學院奉准招生 第一年設立一所三系

2月17日教育部核准統 齊醫學院第一

年設立護理研究所碩士班、 醫學系、公共衞生學系、醫 事技術學系等一所三系,各 招生一班。除護理研究所招 生人數爲十個名額外,其餘 三系各招收新生五十名。自 八十三學年度起參加大學聯 招。

護研所的報考資格爲凡 屬教育部立案之公私立大專 院校護理科系畢業,領有護 理師、護士執照,目前從事 護理工作,且合於下列資格 者均可報考:

(一)大學畢業,且臨床年 資至少滿二年。

(二)三專畢業,且臨床年 資至少滿三年。

(三)二、五專畢業,且臨 床年資至少滿四年。

護研所報名日期定於四 月一日至二日在慈濟醫院, 三日至四日在臺北分會:考 試的初試日期爲四月二十六 日,複試爲五月十日;考試 科目初試爲生理學、護理學 ,複試科目有國文、英文、 口試。

「慈濟靜思營」幹部研習 培養慈青正確的人生觀

而爲了讓學員們對慈濟 有深刻的認知,在課程方面 也特別費心安排,以利將來 帶領營隊時與隊員間有良好 的溝通能力。

快樂要和別人分享 高雄兒童精進班戶外活動

2 月20日班於上午八點 半,在澄清湖活動中心的溜 冰場舉行第一次戶外活動, 主題是「快樂要和別人分享

活動在陳樹楓師姊帶領 下展開,負責環保工作的「 尋寶組」小菩薩撿拾沿途的 垃圾、清理環境之心,有小 班的模仿舞蹈表演,中、大 班學員表演扯鈴、跳繩、呼 啦圈、圖畫接力、背靜思語 等,並由班爸爸、班媽媽發 心提供美味素食,以及此次 活動獎品。學員藉著此次活 動舒展筋骨,大夥兒玩得十 分盡興,活動於午後一時許



高雄兒童精進班在澄清湖活動中心以「快樂要和別人分享」為主題,舉辦戶外教學 活動。

圓滿結束。

臺中快樂兒童精進班結業式頒獎典禮

元宵佳節猜燈謎 師父法號成謎題

2月24日節,爲使離鄉住校的遊子有個溫馨的過節氣氛,靜思精舍常住們特別邀請慈濟護專師生回精舍團圓,當晚由慈濟學佛營負責統籌活動事宜。

傍晚,一百八十餘位同 學來到精舍,禮佛畢,大家 享用精舍常住眾精心調理的 各式佳餚,而後進行猜謎聯 歡晚會,較特別的是燈謎乃 以精舍師父的法號製題,讓 大家來尋找菩薩,將燈節氣 氛掀至最高潮。上人在活動 結束前勉勵同學年節已過, 要收心用功於課業上。

中區兒童精進班始業式近百位家長參與座談

3月6日二年度中日區快樂兒童精進班始業式今日在臺中分會舉行,有一百八十位兒童和近百位家長出席,活動內容有學佛行儀、親子趣味遊戲及親職講座。

爲了讓精進班小菩薩的 爸爸、媽媽能更進一步瞭解 快樂兒童精進班成立的宗旨 ,並促進親子間良性互動關 係,特邀請慈濟護專人文室 主任注素貞老師蒞會主持親 職 些試,主題是「從慈濟人 文談生活教育」。

洪老師提到每個孩子各 有其不同的成長背景,所以 身爲父母親的必須用愛去包 容,且「應隨心教育,勿隨 心所欲」,才能造就出身心 健康的孩子。 全省慈青幹部 會師臺中開工作檢討會

3月13日在臺中分會召開工作檢討會,慈青指導老師一一靜思精舍常住德恂師父就學員所提出營隊的工作人員眾多,會不會造成人力浪費的問題給予答覆時表示:參與的本身就是一種收穫,工作人員在工作當中相互學習彼此的長處,另一方面也可以培養他人的菩薩心。

在「交心時間」,慈青中區副總幹事態。 沒同是帶領大家做「收心操」; 「新傳」則由曾雅芬同學介紹寒假志工隊和多令營活動,其後各校同學彼此分享寶貴學習心得。會後上人開示,勉勵慈靑幹部各在不同學校中,要身體力行,以身作則來影響同學,並能廣結善緣,多



全省慈靑幹部召開工作檢討會,學員們歡喜有此互相切磋機會。